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Není čas na nostalgii
V podzimních měsících mají všichni 
napilno, není čas na filozofování, proto 
i naše poslední číslo časopisu je ve 
znamení náročných úkolů a ambiciózních 
cílů v oblasti zdravotnictví a medicíny. 
Jeden z nich dostal Ing. Michal Stiborek, 
když převzal řízení superspecializovaného 
pracoviště IKEM. Na první pohled se může 
zdát, že jde o natolik prestižní nemocnici, 
že se v podstatě řídí sama a světové unikáty 
se tu dějí jak na běžícím páse. Nový ředitel 
tento dojem vyvrací a připomíná, že pověst 
a kvalita nemocnice stojí především na 
lidech a na „know how“, které si tady velmi 
obezřetně předávají. Stejně jako všechna 
česká zdravotnická zařízení musí i IKEM 
hrát s kartami, které od státu má a které 
žádnou velkou hru rozehrát neumožňují.
A přitom stále musí investovat do rozvoje, 
ať už samotného zdravotnického zařizení, 
nebo personálu, který si zaslouží mnohem 
víc než přidat na výplatní pásce několik 
tisícovek.

V říjnovém čísle jsme se dotkli 
i mediálně vděčného tématu očkování 
dětí v kojeneckém věku. Lékaři několika 
odborností vybízeli na Hradeckých 
vakcinologických dnech к racionálnímu 
přístupu v podávání vakcín proti 
meningokovým a pneumokokovým 
infekcím. Samozřejmostí by měla být

vakcinace předčasně narozených 
dětí, kde benefity mnohonásobně 
převažují před riziky nežádoucích 
účinků. К umírnění militantních hlasů 
vybízí i prof. Miovský v souvislosti 
s e-cigaretami a zahřívanými tabákovými 
výrobky a připomíná padesátileté 
klinické zkušenosti s úspěšnou léčbou 
opiátových závislostí. Zaznamenali 
jsme i novinky v oblasti managementu 
život ohrožujícího krvácení, včetně 
peripartálního krvácení, pro jehož 
řešení by mělo mít krizový plán každé 
zdravotnické zařízení.

Představujeme také výzkumný 
tým z mezinárodního centra Biocev, 
jenž se dlouhodobě věnuje problematice 
metastazování a který navrhl na základě 
komplexních poznatků další pilíř 
protinádorové léčby. Úspěchy, kterých 
tým dosahuje, lze také přičíst otevřenosti 
к multioborové spolupráci, v českých 
podmínkách ne vždy samozřejmé.

I my v divizi Medical Services 
víme, jak bývá užitečné, když se sejdou 
různorodé pohledy na věc, a proto také 
každoročně pořádáme velkou konferenci 
Zdravotnictví 2020, na niž zveme zástupce 
klíčových oblastí zdravotnictví. Zajímají 
nás nejen připravované kroky státních 
orgánů, ale také jejich reálné dopady

v praxi. V letošním šestém ročníku jsme 
se více zaměřili na význam inovací, 
ať už jde o technologie, nebo léčiva.
Více než čtyři sta hostů přivítáme již 
7. listopadu v hotelu Grandior v Praze.
My v redakci se především těšíme, že zde 
budeme moci načerpat inspiraci pro další 
čísla měsíčníku Zdravotnictví a medicína.

Přeji Vám příjemné dny, které mají 
alespoň za mě spíše halloweenský než 
dušičkový potenciál.

I ,

šéfredaktorka
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